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популярності у сучасному світі, а також значній популярності серед молоді, 

соцмережі є однією із пріоритетних платформ для проведення різноманітних 

виховних заходів для старшокласників. 
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На сучасному етапі розвитку освіти в Україні гостро постає питання 

якості освіти, практичної зорієнтованості її змісту. Учні втрачають інтерес до 

навчання, знижується мотивація та ініціатива, а як наслідок – і успішність 

школярів. Нові виклики, які стоять перед суспільством, змушують 

впроваджувати інноваційні форми, методи і засоби навчання в освітній процес 

початкової школи.  
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В умовах воєнного стану та з метою вирішення вищезазначених проблем, 

реалізація освітнього процесу має бути найбільшою мірою спрямована на 

активізацію навчальної та пізнавальної діяльності здобувачів освіти. Вважаємо 

за необхідне звернутися до гейміфікації як інноваційної технології, спрямованої 

на формування softskills («м’яких» навичок) учнів початкової школи. 

Гейміфікація набуває неабиякої актуальності і перетворилася на один із 

сучасних трендів освіти. Гейміфікація освітнього процесу має на меті 

залучення уваги здобувачів освіти, підвищення їх зацікавленості у вирішенні 

освітніх завдань і подальше застосування отриманих знань; створення 

комфортних умов навчання, за яких кожен здобувач відчує свій власний успіх 

[5]. 

Термін «гейміфікація» вперше застосовано у 2002 році розробником 

відеоігор Н. Плелінгом. Проте особливої актуальності гейміфікація набула в 

2010 р., коли ігрові елементи були інтегровані в освітній процес. Нині 

зростаюча популярність гейміфікації в освіті пов’язана з усвідомленням її 

потенціалу у стимулюванні мотивації до навчання, позитивного впливу на 

зміну поведінки, формування дружньої конкуренції та співпраці в різних 

контекстах, таких як розвиток комунікативної компетентності, уміння 

працювати в колективі, формування соціальної лояльності тощо [1]. 

Гейміфікація (ігрофікація, геймізація) – це використання ігрових практик 

і механізмів у неігровому контексті для вирішення поставлених завдань [4, с. 5]. 

У дослідженнях С. Кравченко [1], проаналізовано семантику поняття 

«гейміфікація» на основі зарубіжних публікацій. Відтак, зарубіжні дослідники 

трактують поняття гейміфікації як: 

• використання ігрових елементів та ігрових методик у неігровому 

контексті (К. Вербах); 

• використання принципів ігрової методики, естетики і мислення з 

метою залучення суб’єктів освіти до навчального процесу, підвищення 

мотивації, активізації навчання (К. Капп); 
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• використання ігрової технології у поєднанні з набутим традиційним 

досвідом із метою цифровізації навчання через мотивацію людей для 

досягнення своїх цілей (фахівці корпорації Гартнер);  

• розвиваючий підхід для підвищення мотивації та залучення учнів 

шляхом включення елементів ігрового дизайну в освітнє середовище (Х. Дічев і 

Д. Дічева). 

За переконанням Г. Скасків [3], гейміфікація – це процес використання 

ігрового мислення та динаміки самої гри для залучення здобувачів освіти до 

вирішення проблем, реальних чи віртуальних, попередньо трансформованих у 

гру. За таких умов кожен ігровий елемент розглядають як інтегровану 

структурну одиницю конкретної життєвої ситуації, що мотивує учасника до 

певної поведінки у створених для вирішення поставленої проблеми умовах. 

Науковці С. Переяславська та О. Смагіна [2], узагальнюючи визначення 

«гейміфікації», розглядають її як інтеграцію елементів гри та ігрового мислення 

в діяльності, відмінній від гри. Гейміфікація в освіті, на думку авторів – це 

процес поширення гри на різні сфери освіти, який дозволяє розглядати гру і як 

метод навчання і виховання, і як форму виховної роботи, і як засіб організації 

цілісного освітнього процесу. 

Часто поняття «гейміфікація» ототожнюється з цифровізацією, проте 

можна використовувати гейміфікацію без цифрових додатків, наприклад, через 

застосування таких елементів гейміфікації як шкала додаткових балів, 

заохочення, таблиця лідерів тощо. Такі елементи мотивують учнів до активного 

залучення в освітній процес і роблять складні завдання більш «приємними», 

перетворюють монотонність на захоплюючий квест, а також допомагають 

сформувати лідерські якості через здорову конкурентність [1]. 

Ознаки гейміфікації освітнього процесу: підвищена активізація гравців; 

багатофункціональність; додаткова мотивація; проста передача та засвоєння 

інформації; проста і цікава форма. 
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Отже, актуальність гейміфікації викликана тим, що гра мотивує 

здобувачів виконувати певні завдання впродовж тривалого часу; підвищує 

розвиток пізнавальної активності і самостійності; розкриває потенційні 

можливості і здібності школярів; створює комфортні умови навчання та 

урізноманітнює навчальну діяльність. 
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